

食品安全列出 21 个方面重点工作, 落实最严格的监管、最严肃的问责 全力保障人民群众“舌尖上的安全”

6月14日, 国务院食品安全委员会印发2019年食品安全重点工作安排。国务院食品安全办有关负责人表示, 为推动提升食品安全保障水平, 建立食品安全现代化治理体系, 今年食品安全的重点工作主要包括实施食品安全放心工程建设攻坚十大行动等21个方面。

据介绍, 这21个方面的内容包括实施食品安全放心工程建设攻坚十大行动、对违法行为“处罚到人”、落实食品生产企业主体责任、提高食用农产品质量安全水平、加强食品抽检和核查处置、防范重点区域食品安全

风险等。

食品安全放心工程建设攻坚十大行动包括落实“最严谨的标准”实施风险评估和标准制定专项行动、实施农药兽药使用减量和产地环境净化行动、国产婴幼儿配方乳粉提升行动、校园食品安全守护行动、农村假冒伪劣食品治理行动、保健食品行业专项清理整治行动、“优质粮食工程”行动、进口食品“国门守护”行动等。

为落实“最严格的监管”, 重点工作安排提出, 落实食品生产企业主体责任, 强化企业生产过程记录核查, 落实从原料入厂、生产过程控制、出厂

检验、运输销售全过程管理, 建立追溯体系, 督促食品生产企业开展产品安全自查。提高食用农产品质量安全水平, 完善农产品标识制度, 强化产地准出和市场准入衔接。加强食品抽检和核查处置, 扩大抽查覆盖面, 加强评价性抽检分析和结果应用。防范重点区域食品安全风险, 加强旅游景区、养老机构、民航、铁路等食品安全管理。

为落实食品领域“放管服”改革, 重点工作安排提出, 简化市场准入审批流程, 探索推行“先证后查”“自主声明”“公开承诺”, 食品经营许可证审批时限压缩三分之一。探

索“双随机”抽查、重点检查和飞行检查有机结合监管模式, 对新业态、新产业实行“包容审慎”监管。推进“互联网+食品”监管, 建立重点食品追溯协作平台, 发挥“智慧监管”作用, 提高食品安全风险管理能力。

为落实“最严肃的问责”, 重点工作安排提出, 贯彻落实地方党政领导干部食品安全责任制规定, 压实地方党政领导干部食品安全责任。依法依规制定地方食品安全监管事权清单。建立健全容错纠错机制, 激励干部全力保障人民群众“舌尖上的安全”。②5

(据新华社)

“高考咨询周”时间确定 全国高校在线答疑

6月14日, 记者从教育部了解到, “2019年高考网上咨询周”活动将于6月22日在“阳光高考”信息平台(<https://gaokao.chsi.com.cn>)正式启动。咨询周期间, 全国招生高校将在线回答问题。根据全国各省(区、市)高考志愿填报时间安排, 今年网上咨询活动时间为6月22日至28日, 每日咨询时间为9时至17时。

教育部要求, 各高校要加强招生宣传, 积极主动做好咨询, 线上线下结合, 为考生、家长提供周到细致的志愿填报指导服务。深入实施高校招生“阳光工程”, 加大招生政策、招生章程、录取程序等信息公开力度, 确保信息准确性和时效性。

据了解, 广大考生和家长也可通过手机等移动端进行咨询。②5

(据新华社)

国家卫健委通报公立医院改革进展

“最难啃的硬骨头” 医改啃得动

公立医院综合改革一直被视作整个医改中“最难啃的硬骨头”。从2017年全面推开公立医院综合改革、全部取消药品加成以来, 公立医院“改”成了什么样? 国家卫生健康委员会6月14日举行新闻发布会, 通报了改革两年来的进展。

以前, 公立医院的收入有服务收费、药品加成收入、政府补偿3个渠道。如今, 只剩下服务收费和政府补助的公立医院补偿新机制, 运行得平稳吗? 国家卫健委统计的数字显示出“稳中有进”。

记者了解到, 2018年各级财政对全国公立医院的直接补助已达2705亿元, 占医院总支出的比例达到10.1%。全面取消药品加成后, 各地都同步调整了医疗服务价格, 2018年又有19个省份再次调整医疗服务价格, 不少省份如山东、广东、福建等还探索了医疗服务价格动态调整机制。29个省份放开了市场竞争比较充分、个性化需求比较强的医疗服务价格, 满足了群众多层次、多样化的医疗需求。

2019年深化医改的

重点工作任务提出, 要建立公立医院医疗服务价格动态调整机制。不少人担心, 医疗服务价格涨了, 会不会看病更贵了? 对此, 国家卫健委体改司巡视员朱洪彪的回答是“不会”。

他说, 通过规范诊疗行为, 降低药品、耗材等措施“腾出空间”, 可以重点提高诊察、手术、康复、护理、中医等医疗服务价格, 使医务人员技术劳务价值得到体现, 引导医务人员专注能力水平提高, 专心学习成长进步, 最终受益的是广大人民群众。

调整的医疗服务价格要按规定同步纳入医保支付范围, 保证患者基本医疗费用负担总体不增加。

深化公立医院改革还有一项重要任务是要调动广大医务人员的积极性。据悉, 目前已有2800多家公立医院开展薪酬制度改革试点, 超过全国公立医院总数的20%。

朱洪彪表示, 医务人员是深化医改的主力军, 今后要逐步提高医务人员的薪酬待遇, 要让他们靠劳动、知识、技术获得阳光、体面、有尊严的报酬。②5

(据新华社)

10款“有毒”APP

恶意窃取用户信息

近期, 国家计算机病毒应急处理中心在“净网2019”专项行动中通过互联网监测发现, 10款违法有害移动应用存在于移动应用发布平台中, 其主要危害涉及恶意扣费、隐私窃取和赌博三类。

这些违法有害移动应用具体如下:

1.《小历》、《头像吧》、《Pictu》这3款移动应用通过隐蔽执行、欺骗用户点击等手段, 订购各类收费业务, 导致用户经济损失, 具有恶意扣费属性。

2.《Ramadan Wallpapers》、《Charge and Sync Dock Reviews》、《MayDayOnAir》这3款移动应用在用户不知情或未授权的情况下, 获取用户个人信息, 具有隐私窃取属性。

3.《德汇科技》、《特米科技》、《天汇幼儿园家长端》、《竞技欢乐牌—精品游戏》这4款移动应用涉及赌博, 涉嫌违法并使用户存在财产风险。

针对上述情况, 国家计算机病毒应急处理中心提醒广大手机用户不要下载这些违法有害移动应用, 避免手机操作系统受到不必要的安全威胁。②5

(据新华社)

南阳宛德宝举办新 BMW7 系上市发布会

6月15日, 南阳宛德宝携新 BMW7 系霸气登场。发布会上, 新 BMW7 系共推出6款升级车型, 价格区间为82.8万元至242.8万元。新 BMW7 系的推出, 是宝马集团持续推进全新“第一战略”, 不断深化在 A.C.E.S.(电动化、自动化、互联化、共享化、服务化)未来出行四大创新领域发展的最新成果。

作为享誉世界的汽车品牌, BMW 在豪华车领域拥有着不可撼动的强大竞争力。而 BMW7 系对于宝马公司和 BMW 品牌更有着非同寻常的意义。早在今年年初, 宝马集团特意选择了中国上海进行新 BMW7 系轿车的全球首发。这不仅表明了宝马对于中国市场的坚定承诺, 更为 BMW 品牌开启大型豪华车之年拉开了序幕。身为 BMW 品牌极具代表性的旗舰车型, 新 BMW7 系代表了 BMW 最前瞻的造车工

艺, 将超凡实力、创新科技、精致豪华和尽善尽美集于一身。新 BMW7 系不仅代表了 BMW 最前瞻的造车工艺, 也代表了对于豪华和中国客户需求的解读。作为 BMW 大型豪华车阵列的中流砥柱, 新 BMW7 系携全新设计语言和前瞻创新科技, 展现出 BMW 品牌旗舰车型的自信风采, 并将助力宝马集团在中国市场实现可持续增长。新 BMW7 系集品牌领导力、创新、豪华和科技于一身, 开辟出前所未有的豪华新境。②5

南阳宛德宝 - 您身边的宝马服务专家

销售热线: 0377-66189999

售后热线: 0377-63625060

24小时救援热线: 18337716666

地址: 南阳大桥向东一公里路北

